

Как принять участие?

С 6 сентября по 31 октября 2023 г. зарегистрируйтесь на сайте <https://aravia.ru/>. Заполните данные на странице конкурса: загрузите сертификат мастера, реферальный промокод, ссылку на пост в любой социальной сети (включая мессенджер Telegram) об участии в конкурсе.

Если вы уже зарегистрированы на сайте <https://aravia.ru/>, вам надо авторизоваться на странице конкурса (по данным, указанным при регистрации на <https://aravia.ru/>) и приложить ссылку на пост.

Кто может участвовать в конкурсе?

Постоянно проживающие на территории Российской Федерации граждане Российской Федерации, достигшие 18 лет.

Какие призы я получу?

Вы можете получить несколько призов.

1. Все участники конкурса после подтверждения регистрации получают промокод на 1000 р. Его можно использовать при оплате заказа на сайте <https://aravia.ru/> на сумму от 2000 р. до 31 декабря 2023 г.
2. Мастера, выигравшие главный приз, примут участие в познавательно-развлекательном мероприятии для специалистов бьюти-индустрии в Москве в феврале 2024 г. Билеты, проживание и культурную программу оплачивает организатор. Более подробно узнать о программе мероприятия вы сможете у менеджера конкурса, который свяжется с вами в течение 14 дней после определения победителей.

Как узнать результаты конкурса?

Результаты конкурса будут объявлены 22 декабря 2023 г. в паблике ВКонтакте [@aravia_professional](https://vk.com/aravia_professional). Также список победителей будет опубликован на странице конкурса.

Как я получу подарочный промокод за участие в конкурсе?

Подарочный промокод на 1000 р. придет вам на указанный при регистрации на <https://aravia.ru/> адрес электронной почты после подтверждения регистрации в конкурсе. Подарочным промокодом вы можете воспользоваться при оформлении заказа на сайте aravia.ru на сумму от 2000 р. Введите его на этапе оплаты. Промокод можно использовать для оплаты любых товаров на сайте aravia.ru, за исключением аксессуаров. Промокод действует до 31 декабря 2023 г.

Я выиграл главный приз: когда и кто со мной свяжется?

Вы получите письмо на электронную почту, а также с вами свяжется менеджер конкурса для обсуждения условий поездки. Все вопросы будут решаться в индивидуальном порядке.

Где найти реферальный промокод?

Промокод можно сгенерировать на странице конкурса после регистрации на сайте aravia.ru и загрузки сертификата мастера.

Если вы уже были зарегистрированы на сайте и ранее создавали реферальный промокод, он отобразится на странице конкурса в блоке «Моя статистика».

Есть какие-то требования к посту об участии в конкурсе?

Пост можно опубликовать в любой социальной сети, включая мессенджер Telegram. Профиль/сообщество/группа, в которой опубликован пост, должен быть открытым до конца мероприятия.

Публикация обязательно должна содержать:

- текст с упоминанием того, что вы принимаете участие в конкурсе;
- фотографию рабочего места и продукции ARAVIA Professional, на которой вы работаете (публикации, в которых фигурируют продукты других брендов, не учитываются);
- хештег #araviathebest.

Сколько протоколов для работы я могу выбрать?

Вы можете выбрать только один протокол. Поэтому внимательно изучите файл с описанием каждого протокола до того, как подтвердите свой выбор на странице конкурса.

Куда выкладывать фотографии работ?

После выбора протокола для работы в блоке «Моя статистика» на странице конкурса появится окошко для загрузки фотографий. С 6 сентября по 31 октября 2023 г. прикрепите 3 фотографии клиента до начала работы по протоколу, с 1 ноября по 30 ноября 2023 г. – 3 фотографии с финальным результатом проведенной работы.

Какие требования к фотографиям?

С требованиями к фотографиям вы можете ознакомиться при выборе протокола. В файле с описанием протокола также указаны технические требования к фотографиям и даны советы. Изучите их внимательно, пожалуйста.

Как будет проходить определение победителей?

Члены жюри, представляющие компанию ARAVIA, оценят полученные от мастеров фотографии и выберут те, на которых эффект от применения средств ARAVIA Professional по предоставленным протоколам будет наиболее показательным. Также фотографии будут проверены на предмет отсутствия фотокоррекции и ретуши, на соответствие требованиям относительно ракурса и положения клиента.

Прошедшие проверку фотографии будут оценены всеми членами жюри для определения победителей. В файле с описанием протокола указаны критерии оценки, по которым жюри будет выставять баллы.

Как жюри поймет, по какому протоколу я работал?

При загрузке фотографий выберите из списка протокол, по которому вы работали. Эти данные будут переданы членам экспертной комиссии вместе с фотографиями работ.

Как увеличить шансы на победу?

При работе по протоколу соблюдайте все его условия для получения наилучшего результата. Изучите критерии оценки и выставления баллов. Фиксируйте изменения на коже клиента максимально четко.

Зачем делиться своим реферальным промокодом с клиентами?

Мы предусмотрели дополнительные награды. Одна из них – номинация «Самый преданный поклонник ARAVIA». Ее получают участники конкурса, реферальные промокоды которых были использованы наибольшее количество раз.

Как узнать, сколько моих промокодов было использовано?

Статистика применения промокода будет отображаться на странице конкурса. Вы можете посмотреть ее в любое время.